

Grantový fond 2010 – rozdělen 1 milion Kč

Seznam podpořených projektů

Mateřské centrum Buštěhradský pelíšek o.s.

Žadatel: **Tomáš Musil**

Projekt: Oživení pozapomenutého tradičního zvyku Martinského průvodu.

Středisko rané péče Tamtam Olomouc

Žadatel: **Miroslava Vodičková**

Projekt: Zřízení poradny psychomotorického vývoje dětí s kombinovaným postižením.

Okamžik – sdružení pro podporu nejen nevidomých

Žadatel: **Zdeňka Černá**

Projekt: Zvýšení základní ekonomické gramotnosti nevidomých osob prostřednictvím série vzdělávacích programů a pomocí zvukové informační brožury.

Jesenický horský spolek, o.s.

Žadatel: **Jan Stejskal**

Projekt: Vytvoření prostor pro spolkové a kulturní akce.

Centrum služeb Slunce všem, o.p.s.

Žadatel: **Hana Vančurová**

Projekt: Vybavení venkovní terasy u cvičné kavárny a pekárny sloužící pro pracovní terapii osob s mentálním a kombinovaným postižením a pro zaměstnávání osob se zdravotním postižením.

Klub nemocných cystickou fibrózou, o.s.

Žadatel: **Simona Zábrodská**

Projekt: Dotisk příručky o výživě pro nemocné cystickou fibrózou.



POMÁHÁME SPOLEČNĚ



Hnutí za aktivní mateřství, o.s.

Žadatel: **Ivana Dušátková**

Projekt: Redesign vzhledu i vybavení expozice Homo Ecologicus o ekologicky šetrných produktech v rámci festivalu k Světovému týdnu respektu k porodu.

Mateřské centrum Pohádka Jesenice u Prahy

Žadatel: **Blanka Brabcová**

Projekt: Dovybavení pohádkové dílničky a hudební místnosti s cílem rozšíření nabídky výtvarných a hudebních kroužků.

Mateřské centrum Karlovy Vary, o.s.

Žadatel: **Lenka Sojková**

Projekt: Realizace tvořivých dílen, z části zaměřených na zpracování odpadového materiálu.

Arkadie, o.s.

Žadatel: **Eduarda Hekšová**

Projekt: Vybavení denního stacionáře pro osoby s těžkým, hlavně mentálním, postižením a kombinovanými vadami.

Dětské centrum Paprsek – středisko Prosek

Žadatel: **Naděžda Kvítková**

Projekt: Pořízení pomůcek do relaxační místnosti „snoezelen“ sloužící ke zlepšení psychického stavu osob se středním a těžším kombinovaným postižením.

Pomocné tlaky, o.p.s.

Žadatel: **Miroslav Zetek**

Projekt: Roční příprava štěněte pro výcvik na asistenčního psa.

Spolu dětem, o.p.s.

Žadatel: **Pavla Zrníková**

Projekt: „Postav se na vlastní nohy“ pro děti z dětských domovů ve věku 16 – 20 let s cílem připravit je na samostatný život hlavně v oblasti bydlení, zaměstnání, finančního hospodaření, partnerských vztahů a rodiny, etikety a plánování životních kroků.



POMÁHÁME SPOLEČNĚ



SOSák, o.s.

Žadatel: **Jaroslav Starosta**

Projekt: Vybavení prostoru sdružení a vytvoření tak zázemí pro volnočasové aktivity pro děti, mládež, rodiče na mateřské dovolené i širokou veřejnost.

Junák – svaz skautů a skautek ČR, 92. středisko Šípů Praha

Žadatel: **Radka Čejková**

Projekt: Úprava interiéru klubovny s cílem zkvalitnění prostředí pro děti a mládež.

Občanské sdružení rodičů a přátel dětí s handicapem ORION

Žadatel: **Martina Kubišová**

Projekt: Hipoterapie a canisterapie pro handicapované děti.

Salesiánský klub mládeže Zlín

Žadatel: **Hana Zbranková**

Projekt: 6. ročník hudebního festivalu amatérských kapel Festival pod věží.

Spolek přátel Bezdužic

Žadatel: **Filip Bouma**

Projekt: Sportovní vybavení pro celoroční aktivity s dětmi a mládeží.

Sbor dobrovolných hasičů Třtice

Žadatel: **Jana Procházková**

Projekt: Nákup jednotných kompletů pro mladé hasiče.

Základní škola pro zrakově postižené

Žadatel: **Josef Polnar**

Projekt: Odborná literatura a pracovní pomůcky na setkání s rodiči zrakově postižených žáků s cílem zvýšit jejich informovanost v oblasti podpory rozvoje dílčích smyslových funkcí jejich dětí.



POMÁHÁME SPOLEČNĚ



Junák – svaz skautů a skautek ČR, 93. středisko Praha

Žadatel: **Lukáš Kadlec**

Projekt: Jednodenní a víkendové akce v přírodě pro děti a mládež ve věku 8 – 15 let.

Junák – svaz skautů a skautek ČR, 77. středisko ROD SOVY Praha 10

Žadatel: **Pavel Danda**

Projekt: Pořízení bezpečnostní mříže do klubovny a nákup 3 táborových stanů.

Centrum LADA, o.s.

Žadatel: **Jaroslav Tichý**

Projekt: Koupě speciální masážní terapeutické infraposteje pro zlepšení zdravotního stavu či podpoření léčby klientů s dětskou mozkovou obrnou.

Tradiční loutkové divadlo Zvoneček

Žadatel: **Zdeňka Černá**

Projekt: Realizace workshopu pro děti (několik dílen souvisejících s činností loutkového divadla) a podpora třech zájezdních a dvou festivalových vystoupení.

Základní článek Hnutí Brontosaurus – Baobab Jeseník

Žadatel: **Hana Vránová**

Projekt: Obnova starých sadů v Rychlebských horách s cílem zachovat přírodně i kulturně cenné prvky v krajině.

Občanská poradna Plzeň, o.s.

Žadatel: **Hana Tafatová**

Projekt: Individuální odborné sociální poradenství pro seniory poskytované telefonicky či osobně a praktické workshopy pro seniory s názornými ukázkami reálných situací v životě.

Klub NOCTUELLA, o.s.

Žadatel: **Petra Coufalíková**

Projekt: „Žihle“ – týdenní soustředění pěveckých dětských sborů



POMÁHÁME SPOLEČNĚ



13. PS S.T.O. Pavučina

Žadatel: **Jana Studená**

Projekt: Nákup 15-ti nových stanových celt s cílem navýšení kapacity letních táborů pro děti a rodiny s malými dětmi.

VPT Lipno, o.s.

Žadatel: **Jiří Svoboda**

Projekt: Environmentálně výchovné tábory pro děti a mladistvé s chodem minimálně zatěžujícím životní prostředí.

Proxima Sociale, o.s.

Žadatel: **Ladislav Rokos**

Projekt: Zvýšení standardu v poskytování pobytové sociální služby Krizová pomoc.

Občanské sdružení VILLA VALLILA

Žadatel: **Martin Prokop**

Projekt: Oprava omítky a zateplení objektu sloužícího jako chráněné bydlení pro handicapované.

Společnost „E“/Czech Epilepsy Association, o.s.

Žadatel: **Jana Petřů**

Projekt: Denní stacionář pro osoby nemocné epilepsií propojený s odborným sociálním poradenstvím.

Základní škola a Odborná škola Zbůch

Žadatel: **Jiří Holec**

Projekt: „Svět 2010 bez hranic pro všechny“ – projekt na rozvoj sociálního učení handicapovaných žáků formou exkurzí do zařízení jako úřad, banka, nákupní centrum, zdravotnické zařízení apod.

Českomoravská asociace Klubů dvojčat a vícerčat

Žadatel: **Petr Fejtek**

Projekt: Vydání osvětové brožury „Bude nás víc“ s informacemi pro budoucí rodiče dvojčat a vícerčat.



POMÁHÁME SPOLEČNĚ



Malovaný kraj, o.s.

Žadatel: **Blanka Filípková**

Projekt: Dokončení tří populárně-vědných seriálů na stránkách časopisu Malovaný kraj zaměřeného na oblast Slovácka.

Nadace EURONISA

Žadatel: **Petr Neubauer**

Projekt: Benefiční aukce uměleckých předmětů s cílem získání finančních prostředků pro sociálně zaměřené organizace pečující o znevýhodněné osoby.

Nadace Tlapka

Žadatel: **Irena Málková**

Projekt: Rekonstrukce vnitřních prostor a vybudování venkovní voliéry v azylu pro opuštěná a týraná zvířata.

